Numele și prenumele: ……………………………………                 
Clasa a VI-a………
TEST DE EVALUARE LA FIZICĂ

1. Masa unui corp cu densitatea ρ=1200 kg/m3 şi volumul V=0,2 m3 este: 

       a) 2,5 kg;  b) 25 kg;  c) 240kg;  d) 2500kg                                                                2p                                                          

2. Un corp cu densitatea ρ=2,7 g/cm3 are o cavitate vidată în interior. Deoarece corpul cântăreşte 54 g şi are volumul exterior 25 cm3, volumul cavităţii este:
       a) 0,5 cm3;  b) 2,7 cm3;  c) 54cm3;  d) 5 cm3                                                             2p
3. Dacă volumul cavităţii din problema precedentă este umplut cu mercur (ρ=13,6 g/cm3), corpul cântăreşte:

       a) 12,5g;  b) 120g;  c) 1,22kg;  d) 68g                                                                        1p
4. Dacă se adună: 200g+0,7 kg+50g, se obţine: 

        a) 1kg;  b) 1,2kg;  c) 1000g;  d) 950g                                                                         1p
5. Transformaţi: 

       a) 1g/cm3=……….kg/m3; 

       b) 0,5g/cm3=………..kg/m3                                                                                         1p
6. a)  Scrieţi formula de definiţie a densităţii şi unitatea de măsură din S.I. a densităţii.
       b) Daţi  un exemplu în care întâlnim proprietatea de inerţie.                                      2p                              

Se acordă 1p din oficiu

